

2014 秋冬预览

安儿 / 文 莉莉 / 摄

盛夏进行时让潮人们可以尽情享受轻薄的美装,然而时尚的速度却已经快人一步,开启了下一季的流行。各大品牌纷纷晒出了自己本季秋冬的得意之作,期待抢占先机,独领潮流。



BOTTEGA VENETA 女装刚强男装从容

2014/15 秋冬女装,设计师带来的一系列隐透着刚强与自信的服饰。衣服的整体轮廓线条呈长直线型,穿在身上却没有拘束感,活动时舒适自如。某些服饰初看性感,事实上只有少许肌肤裸露,这是悉心选料及贴身剪裁相配合的效果。秋冬季以素淡色系为主调,包括像雾白色、浅灰、砂土及淡粉红,偶尔配上鲜艳颜色如铁锈红、黄绿色、紫色及翠绿色点缀,在一片粉淡的色彩

中显得格外分明悦目。相较而言,男装则呈献了一系列从容自在的服饰。这系列服饰秉承一贯设计风格,庄重得体之外,融入了运动服随意自在的元素,再结合高级素材、精细结构及含蓄精致的柔和线条,更显独特别致。色彩方面以低调中性色系为主,尤以暗沉色调为主,除了深浅不一的灰与绿,还有较淡的中性色调如砂土及雾霭色,另加入深紫、火焰红及草绿色作点缀。

Comptoir des Cotonniers 现代时尚融合法式风情

该系列的法国女装 2014 秋冬呈现浪漫与独立。现代时尚密码与 60 年代自由精神,结合成典型的法式女性风情。在这个秋冬,你可以穿上水手风或渔夫扣大衣,硬朗的礼服西装,休闲外套或经典风衣,甚至裹上一件超宽松的毛衫披风,为不同风格的女性提供全面选择,打造完整的法式衣柜:迷人而充满个性,优雅又不失诙谐。同场发布的还有 Princesse tam. tam 内衣,设计灵感迸发于花朵的力量和梦想、俏皮的水中以及从万花筒中提取的充满惊喜的印花元素。复古元素和蕾丝的娴熟运用,使得整体显现出精致的细腻美感。



UNIQLO 高科技面料 轻质保暖

自 2013 年首度“LifeWear 服适人生”的设计理念,本季优衣库 2014 LifeWear 秋冬系列服饰,所表达的是每一位潮人都可以通过服饰搭配体现品位,丰富自己每天的精彩生活。多变寒冷的天气对秋冬服饰在功能性上提出了更高的要求,设计师进一步完善了多年来关注的高科技面料的轻质保暖的特性,并同时注重天然材料的原有性能。其中,选用超细纤维材质精制而成的高科技面料 HEATTECH,可以吸收人体散发的水蒸气,转化为热能,并拥有出众的保温性能;而内层使用乐铝涂层的高级轻型羽绒连帽外套,则具有更强的保暖性。而最新代言人,影星倪妮也特别亲临现场分享了自己的时尚搭配心得。



COS 呈上清新跳脱秋装

今年的秋冬系列继续功能与简约兼备的核心元素,以初秋风景为主题,在不同素材上,沾上军绿、天蓝、晨曦等秋色色调,利用贴身的剪裁,将布匹蜕变成一件件剪裁独特又易于衬托的服饰。设计师带来了一系列跳脱简约的女性服装,及踝阔领焦糖杏色大襟配上慵懒宽阔大袖,增添秋之意蕴;而军绿色背心特别在接缝位上以双重缝线缝制,折边亦故意不加修剪,散发自然风格,非常适合配衬袋口短裙;长袖的黑色连身裙则附有背部显性拉链的巧妙设计。

BRAX 英伦风尚极致混搭

本季的设计灵感源于主题城市:英国。传统与现代交融的英伦风尚渗透在 2014 秋冬整个系列内。针织品、镭射工艺、套染、叠印、铆钉元素,汇集出了一个新兴的休闲、随性的摇滚态度。同时还使用了仿皮革、3D 动物皮纹、镭射印花牛仔裤营造朋克主题。衬衫将飘逸的面料使用简洁的廓形,搭配花卉印花 突出女性柔美的气质。套头毛衫是本季的一大亮点,或前短后长的设计,或宽松加长的廓形,简洁充满活力的。而另一女装 Betty Barclay 的 2014 秋冬系列则通过面料,印花和廓形上的对比应用展现了一场充满女性魅力的时尚游戏。无论是干练,柔美,或是日常休闲,都致力将女性气息和时尚潮流理念通过裁剪和工艺完美的组合来进行艺术呈现。



Cath Kidston 印花注入新鲜趣味

甜美活泼的印花并非春夏的专属,在“时间”主题的 2014 秋冬设计中,一系列新式印花和潮品来呼应主题,反映了时间是如何影响我们每一天,甚至每一季的生活方式。其中专为 2014 秋冬季打造的全新皮革装饰手提包,主打燕麦色、森林绿、红色

和午夜蓝等精致的秋日色调,该手提包选择使用迷你波点印花织布接线,搭配小巧时尚的拉链和搭扣。而印花的范围也不再拘泥于花朵,包括了克利夫顿玫瑰印花、时钟印花、排屋印花、圣诞排屋印花,连环画印花和拼缀印花。

